

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

最多的进球,最少的红牌,最老的男神…… 数据解读巴西世界杯

四年一次的足球盛宴落下帷幕,巴西世界杯64场比赛一连串数据足以证明这是一届精彩的世界杯。让我们走进这些数字,感受背后的喜怒哀乐:

171粒进球——巴西世界杯的进球总数追平了1998年法国世界杯所创下的世界杯进球纪录。48场小组赛就打进136球,接下来16场相对保守的淘汰赛和决赛也打入35球。这一数据的诞生并非偶然,追求进球的高效、速度、强度的防守反击和攻势足球开始取代Tiki-taka传控球战术,成为多数球队的战术首选。

两场失10球——要说谁是巴西世界杯最大的输家,不是西班牙、意大利,当属东道主巴西。小组赛之后的16场比赛之所以能打进35球,这完全归功于桑巴军团。7:1惨败于德国,0:3又被荷兰血洗,巴西队两场比赛就失球10粒,总失球数14粒成为32支球队输得最惨的。巴西史无前例的惨败在于其人才的断档,内马尔独木难支。

24年——德国1990年第三次捧起世界杯,当时的决赛对手就是阿根廷。24年来,两支球队命运多舛,德国连续3届闯入四强,阿根廷2002年小组赛未出线,随后连续2届止步8强。一个轮回之后,两支球队再次巅峰对决,梅西领衔的阿根廷在错过几次单刀机会之后,最终被青年才俊层出不穷的德国一球击败。这是防守反击和攻势足球的较量,以整体传控为基础更强调进攻的德国足球必将在今后一段时间引领世界风潮。

16球——在巴西队身上,36岁的老将克洛泽不但报了2002年韩日世界杯一箭之仇,还超越了罗纳尔多刷新世界杯新的进球纪录。两人都参加了4届世界杯,但不同的是,克洛泽4届都是主力,罗纳尔多1994年首次参加并未上场。从天资上看,罗纳尔多毫无疑问更强,1998年世界杯打入4球,巅峰时期的2002年打入8球,2006年打入3球。在罗纳尔多从“外星人”变成“肥罗”时,小2岁的克洛泽依然严于律己,驰骋在赛场上。在前三届世界杯打入14球之后,终于,在自己的第四次世界杯之旅中以36岁“高龄”攻入2球,荣誉终属勤奋者!

10张红牌——巴西世界杯不但赛出了水平,也赛出了风格,32支球队只有10支球队各领到1张红牌。南非世界杯裁判共掏出了17张红牌,德国世界杯更是达到28张。

6球金靴——纪录终究会被打破。23岁的罗格里格斯在本届世界杯上一战成名,以6球收获金靴,J罗还可以打两届世界杯,前途不可限量。不过,最有可能打破世界杯进球的还是德国人。1989年出生的托马斯·穆勒在南非世界杯就以5球拿走金靴,本届世界杯再次收获5球,不到25岁的他如果能再打两届世界杯,将会创造新的神话。

3张黄牌——当今足坛最好的中后卫之一蒂亚戈·席尔瓦在家门口领到了3张黄牌,成为巴西世界杯领到黄牌最多的球员。巴西脆弱的锋线和中场让席尔瓦压力山大,席尔瓦不得不以身试法,他一缺阵巴西就被灌进7球,他一出场失球数立马减到3个,少了一半。

1分和0分——小组赛8支垫底球队积分均不超过1分。其中,亚洲4支球队全部垫底出局,澳大利亚3战全负,韩国、日本、伊朗均一平两负,亚洲球队的集体溃败说明亚洲足球依然任重道远,还需脚踏实地抓好青训,借道欧洲联赛。此外,喀麦隆、洪都拉斯吞下0分,加纳得1分,英格兰成为唯一一支仅得1分的传统强队。

据新华社

新华社前方报道团评出

巴西世界杯最佳阵容

新华社巴西世界杯前方报道团评选

本届世界杯的最佳11人阵容如下:

阵型: 442



示意图

新华社记者 周咏梅 编辑

足球用脚踢,也用嘴说 马拉多纳不满梅西获“金球” 贝利终于甩掉“乌鸦嘴”帽子

经过一个月的鏖战,巴西世界杯最终以德国队捧得第四冠落下帷幕。这是一届精彩纷呈的世界杯,不管是场内还是场外,不管是用脚踢,还是用嘴说。

在出征世界杯之前,32强都曾公布过自己的出征口号,东道主巴西队的口号是“打起精神,第六冠来了!”但他们却在半决赛被德国队灌了7个球。

德国队最终以令人信服的表现获得冠军,他们将团队和整体发挥到了极致,正如他们的出征口号那样:“一个国家、一支球队、一个梦想”。

而有些球队的口号则显得暧昧不清,比如韩国队的“享受吧,红魔”。韩国队小组赛垫出局恐怕让球队上下不好受,但韩国媒体此前报道,小组赛出局之后,在主教练洪明甫的带领下,韩国队员回国之前确实到巴西的声色场所“享受”了一番。

德国队的夺冠至少打破了两个所谓的“魔咒”,一个是欧洲球队从未在美洲大陆上捧起过大力神杯,一个是但凡被“球王”贝利看好的球队都不会夺冠。这一次,当贝利说出“我看好德国队”时,不仅“魔咒”终于失灵,“球王”本人也甩掉了多年的“乌鸦嘴”的帽子。

决赛结果显然让另一位“球王”马拉多纳无比失望,对于自己的接班人梅西的表现他也很不满意,他甚至认为颁发给梅西的金球奖只是一种安慰和“营销手段”。在参加的一档电视节目里马拉多纳说:“梅西?如果可能的话我会

把一切都给他。但这是世界杯,你必须凭借表现去赢得属于你的东西,我认为他不配获金球奖,这是国际足联的营销手段。”

但对有些球星来说,在世界杯上的“表现”则太过火了,比如苏亚雷斯。在咬了基耶利尼之后,他已经上演了“咬人帽子戏法”。但苏亚雷斯认为根本不是个事儿,他说:“赛场上会发生无数的事情,我们都是球员,我们都知道赛场上会发生什么,这不是什么值得严肃对待的事情。”不过很快,国际足联“禁足”4个月的重罚和强大的舆论压力就让苏亚雷斯改了口:“我向基耶利尼和国际足球大家庭道歉,我向公众发誓,将不会再有类似事情发生。”

本届世界杯最出彩的位置非门将莫属,而在门将当中又属荷兰队替补门将克鲁尔最让人惊叹。在加时赛最后时刻被换上场专门扑点球的他不仅扑出对方2粒点球,而且5次扑救全部猜中方向,成为本届世界杯最神奇的一道风景线。他曾多次走到对手面前念念有词并因此遭到裁判警告。赛后克鲁尔解释说:“我没有对他们不礼貌地喊叫,我只是告诉他们‘我知道你朝哪个方向射门’。”

“我一直认为就不该有三四名比赛,这话我都说了10年了。”尽管荷兰队主教练范加尔在与巴西的比赛之前这样反对三四名决赛,但他还是尽遣主力打完了这场比赛,并且以3:0战胜巴西获得第三名。或许4年后在俄罗斯,荷兰队才不会管有没有三四名决赛。

据新华社



突尼斯可宝特级初榨橄榄油 (1.7升)

¥50 元/瓶

YONGYU 永裕在线

400-926-9595